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За останні роки у зв’язку з «старінням» населення все актуальнішими 

визначаються захворювання людей похилого віку. Одним з таких захворювань 

є хвороба Паркінсона, яка за свою 200-річну історію досі знаходиться в групі 

невиліковних захворювань. 

Хвороба Паркінсона – повільно прогресуюче хронічне неврологічне 

захворювання, притаманне особам літнього віку. Оскільки цей недуг є 

хронічним та досі невиліковним показник захворюваності даного захворювання 

є достатньо вагомим фактором.  

Саме тому метою даного дослідження є порівняння показників 

захворюваності хвороби Паркінсона в Україні відносно країн світу. Для 

досягнення зазначеної мети нами проаналізовано дані онлайн ресурсів та 

наукових статей за даною тематикою. 

На сьогоднішній день зареєстровано близько 10 мільйонів хворих на 

хворобу Паркінсона у світі та близько 27 тис. хворих на території України (63 

особи на 100 тис. населення).  

Серед країн Європи у дослідженні представлені Німеччина, 

Великобританія, Чехія та Фінляндія. У Німеччині показник захворюваності на 

цей недуг складає 183 особи на 100 тис. населення; у Великобританії кількість 

хворих складає 130 осіб на 100 тис. населення. Показник захворюваності на 

хворобу Паркінсона у Чехії та Фінляндії складає 191 та 145 осіб на 100 тис. 

населення. 

Серед представників Азіатсько-Тихоокеанського регіону у дослідженні 

розглядалися: Австралія, США, Канада, Китай, Японія. Кількість хворих у 

США складає 218 осіб на 100 тис. населення, у Канаді 185 осіб на 100 тис. 

mailto:socpharm@nuph.edu.ua


 

101 

 

населення. Показник захворюваності в Австралії складає 125 осіб на 100 тис. 

населення. Варто відмітити, що показники захворюваності у Китаї варіюються 

від 16 до 797 осіб на 100 тис. населення, а у Японії від 76 до 192 осіб на 100 

тис. населення. Також, варто відмітити, що найбільший показник 

захворюваності на хворобу Паркінсона серед країн зафіксовано у Албанії – він 

складає 800 осіб на 100 тис. населення, а найменший показник захворюваності 

зафіксовано у Ефіопії – 7 осіб на 100 тис. населення.  

Таким чином, можна стверджувати, що показники захворюваності на 

хворобу Паркінсона серед країн світу є достатньо різноманітними та 

несистематичними. Стосовно України, то показники захворюваності 

визначаються як незначні у порівнянні з країнами світу, та в порівнянні з 

країнами Європи. Разом з тим необхідно зазначити, що саме незначний рівень 

захворюваності на нашу думку обумовлений відсутністю статистичних даних 

щодо хвороби Паркінсона в Україні. 

 

 

  


